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Více než dva tisíce návštěvníků zavítalo v sobotu 17. 6. do kutnohorského areálu
společnosti Foxconn Česká republika, aby zde společně oslavili 15. výročí zahájení výroby v
Kutné Hoře. V tento den společnost otevřela brány podniku nejen pro zaměstnance, ale i
pro širokou veřejnost a pozvané hosty.

Návštěvníky čekal pestrý celodenní program s živou hudbou, širokou nabídkou atrakcí pro děti i
dospělé a s prohlídkami celého závodu.

Děti si zaskákaly na obřím skákacím hradu se skluzavkou, zajezdily s RC modely nebo na čtyřkolkách
či vytvářely obří bubliny nebo modelovaly zvířátka z balónků. Nechybělo ani oblíbené malování na
obličej a tetování. Pozornost hostů poutaly atrakce jako bungee trampolíny 4v1, velké nafukovací
šipky či fotbalový terč. Mnoho zájemců si vyzkoušelo lukostřelbu nebo horolezeckou stěnu.
Zpestřením byla jízda okolo celého areálu ve vyhlídkovém vláčku. A aby toho nebylo málo, jako
památku na tento slavnostní den jste si mohli vlastnoručně vyrazit pamětní minci v motivem oslav.

Na začátku všechny hosty přivítal viceprezident a výkonný ředitel kutnohorského závodu John
Gallagher společně s manažerem PR a komunikace Pavlem Koženým, kteří ve stručnosti
zrekapitulovali dosažené úspěchy naší společnosti a poděkovali všem zaměstnancům za jejich
skvělou práci. Program u pódia zpestřilo hned několik vystoupení – např. oblíbená parkour show
nebo balónková či bublinová show.

To vše za doprovodu kapely Holiday Express, která zahrála mix různých hudebních žánrů a stylů.

Po celý den probíhaly prohlídkové okruhy v celém kutnohorském závodu a zájem o něj byl opravdu
veliký. Díky online rezervaci bylo rezervováno přes 1 500 míst a další zájemci měli možnost
rezervovat si svá místa přímo u informačního stánku. Celkem se provádělo na pěti prohlídkových
okruzích. Během nich si návštěvníci prohlédli různé typy výroby a získali řadu zajímavých informací.

Na akci bylo připraveno sladké i slané občerstvení, nápoje a v tento horký den nechyběla ani
zmrzlina.

Akce Open day a Family day v Kutné Hoře pro zaměstnance, širokou veřejnost a další pozvané hosty
se i přes dešťové přeháňky vydařila! Den otevřených dveří byl druhou akcí pro v rámci letošních
oslav. Tou první byl megakoncert skupiny Kryštof v květnu letošního roku, kterého se opět účastnili
zaměstnanci s doprovodem a spousta dalších hostů.
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